

112 學年度親師座談會家長意見提問 各處室回覆彙整：

- 教務處：1.學校的雙語讀物建議可多補充，作為雙語教育之準備。(一年級)
2.是否有「讀經班」的課程可提供參與？(二年級)
3.希望可以在「低年級」的課程中，多幾堂「外師」的教學機會，尤其英語能力的加強，向下扎根。(二年級)

教務處回覆：

1. 教務處自暑假起已陸續申請相關計畫充實學校雙語圖書，未來會在圖書室規劃增闢雙語圖書區域，並鼓勵教師利用雙語讀本進行閱讀、國際教育議題授課。
2. 本校無讀經班之相關規劃，學童如有讀經班就讀需求，可洽詢社區內之讀經班相關授課資訊。
3. 本校全時外籍教學助理因契約有相關規範，授課時數有所限制，無法讓所有班級都擁有固定外師授課時段，在協助班級協同教學上，校方會再進行相關討論作彈性處理，務求讓學童都能與外師有教學互動。

- 學務處：1.學校很棒，繼續加油。希望能增加靜態的社團活動，如：資訊、益智、科學教育等等，謝謝。(二年級家長)
2.上學和放學時間是很混亂的，不知如何改善？可否有彈性下課，分年級進行。(二年級家長)
3. 學校的周圍是否檢查安全：蜜蜂、螞蟻等小動物的出沒，遊樂設施的保養等等。因為最近的新聞報導，所以會令人掛心。(五甲)

學務處回覆：

1. 本校目前學生社團以校內慶典或活動(畢業典禮、運動會)、學生表演社團為主，藉由成果表演，展現學生自信及學習成果，至於靜態社團，如資訊、益智、科學教育等等，未來亦可列入研議。
2. 本校學生上放學秩序有賴全體親師生共同努力，感謝家長、導護志工及社區巡守隊全力支援配合，若有相關宣導措施，亦請家長們共同遵守。至於彈性下課，分年級進行，須考量學校整體作息因素，惟目前校內已分樓層、分年級彈性移動放學，秩序已有明顯改善，未來持續密切注意放學動線及移動速度，優化放學秩序。
3. 本校針對校園安全，配合埤頭消防分隊持續檢查是否有虎頭蜂窩、蜜蜂、螞蟻或蛇類等小動物出沒，並立即處理。遊樂設施安全，除了總務處定期檢查保養外，亦針對使用規範持續向學生加強宣導，目的是建構安全友善校園，也請社區民眾假日到學校活動時，能共同維護各項遊戲器材使用安全。

總務處：1.學校的周圍是否檢查安全：蜜蜂、螞蟻等小動物的出沒，遊樂設施的保養等等。因為最近的新聞報導，所以會令人掛心。(五甲)

總務處回覆：

會加強蚊蟲噴藥及巡視，遊戲器材都有定期保養檢查，有損壞的部分會立即請廠商處理。

輔導室：1.謝謝學校用心辦活動，老師也很用心，感謝大家。建議：校務報告可再簡短些。(一年級家長)

2.希望這個親師活動能一直持續下去。(一年級)

3.PPT 的字體太小，後排看不清楚。(一年級)

4.謝謝有機會參加此活動。(一年級)

5.很棒的活動，讓家長可多方了解學生和學校狀況。(一年級)

6.時間安排不建議連假前，一般會排家庭旅遊。(五年級)

輔導室回覆：

1. 校務報告有其必要與需求性，讓家長們了解學校的運作以及推動的活動，本次已經盡量精簡報告內容，以後將會商請各處室擇最相關與急切重要之事報告，其餘以紙本資料內容提供給家長參閱。
2. 因為場地限制，所以無法有較大的投影設備可供使用，未來會將所有的報告資料與手冊同步到雲端系統，讓家長掃描 QR-Code 即可下載報告的資料與內容，解決 ppt 字體太小問題。
3. 學校辦理親師座談會時間是在第四週的星期五，本學年度原本預定時間是 9/22(五)，但因 9/23(六)補上班上課，考量家長隔天需上班，因此往後挪移一週，雖恰逢中秋節假期前夕，但家長隔天可休息放假。未來辦理活動時將考量各方面的最佳利益原則下，擇定適合日期辦理。
4. 感謝各位家長踴躍出席親師座談會，和老師們意見交流並不吝給予意見回饋，未來學校一樣會再辦理此活動，歡迎家長踴躍參加，讓親師生能共同建構一個友善溫暖的溝通環境。

承辦人：

教師兼資料組長 林秀錦

教務主任：

教師兼教務主任 陳瑩瑩

校長：

學務主任：

教師兼學生事務處主任 許原嘉

校長 楊振豐

總務主任：

教師兼總務主任 湯惠雅

輔導主任：

教師兼輔導主任 鄭惠雯